

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ÎN UNITĂȚI ECONOMICE DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, vineri, 12 noiembrie, o vizită de lucru în Capitală.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, și Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat, la fața locului, în două din marile unități producătoare de materiale de construcții, soluțiile concrete elaborate, din indicația sa, de specialiștii pentru realizarea și depășirea planului privind construcțiile de locuințe în condiții de eficiență economică sporită, de ridicare a gradului de industrializare a lucrărilor și reducere a consumurilor de materiale, pentru îmbunătățirea funcționalității și confortului apartamentelor, a aspectului arhitectonic al noilor cartiere. În cadrul unei expoziții cu produse ale industriei pielăriei, cauciucului și încălțămintei, a fost apoi analizat modul în care se realizează sarcinile ce revin acestui sector din Programul de dezvoltare a industriei bunurilor de larg consum.

Numeroși muncitori de la unitățile marii platforme industriale de la Militari, alături de locuitorii ai acestui mare cartier bucureștean, i-au făcut secretarului general al partidului o primire entuziastă, plină de căldură. Ei și-au exprimat cu putere, în aplauze și urale însuflețite, sentimentele de adică dragoste și aleasă stimă pe care le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, recunoștința fierbinte pentru atenția sa statornică față de îmbunătățirea condițiilor de viață ale oamenilor muncii, creșterea continuă a nivelului lor de trai.

O expoziție de produse a industriei de materiale de construcție, numeroase planșe și schițe ilustrează preocupările și unele rezultate obținute până în prezent de specialiștii — proiectanți, ingineri, constructori — pe linia aplicării indicațiilor date de tovarășul Nicolae

Ceaușescu la Constătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. din luna septembrie și la Plenara C.C. al P.C.R. din 2—3 noiembrie, cu privire la reducerea consumurilor de materiale și a costurilor de producție, la înfăptuirea în cele mai bune condiții a amplului program care prevede, după cum se știe, pentru actualul cincinal, ridicarea a circa un milion de apartamente.

În continuare, secretarul general al partidului a vizitat fabrica de panouri mari prefabricate și cea de beton celular autoclăvizat.

În continuarea vizitei, pe șantierul unora din numeroasele blocuri ce se ridică pe bulevardul Armata Poporului, s-a examinat modul cum sunt utilizate noile tipuri de prefabricate. Intrând în unele apartamente aflate în construcție, secretarul general al partidului a recomandat specialiștilor din industria de prefabricate și celor din construcții să realizeze și să folosească elemente din beton celular autoclăvizat de dimensiuni mai mari, care, între altele, vor permite și obținerea unei productivități a muncii mai ridicate.

Următoarea etapă a vizitei de lucru a secretarului general al partidului a fost consacrată analizării rezultatelor obținute de Centrula industriei pielăriei, cauciucului și încălțămintei în valorificarea mai bună a potențialului de care dispune acest important sector al industriei ușoare.

Aria cuprinzătoare a problemelor abordate cu prilejul vizitei, axate pe teme de majoră importanță pentru dezvoltarea economico-socială a patriei în această perioadă, recomandările formulate și concluziile desprinse în cursul acestei analize reprezintă o nouă și elocventă dovadă a constanței preocupărilor partidului nostru, ale secretarului său general pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a programelor de construcții de locuințe și extindere a producției bunurilor de consum, componente însemnate ale ridicării nivelului de trai al populației corespunzător mobilizatoarelor obiective stabilite în acest domeniu de cel de-al XI-lea Congres al P.C.R.



PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8406

8 PAGINI — 30 BANI

Simbătă 13 noiembrie 1976

MIINE, O DUMINICĂ SPORTIVĂ PASIONANTĂ

ROMÂNIA — FRANȚA LA RUGBY

Stadionul Giulești, ora 14

Nu există pentru rugbyștii români un mai mare și mai important eveniment decît această, devenită tradițională, întâlnire cu prestigioasa echipă a Franței. Am ajuns acum la cea de a 24-a ediție a clasicei întâlniri. Desigur, de-a lungul anilor, palmarele globale nu ne este favorabil. Dar, nu trebuie să uităm, el debutat în 1919, atunci cînd, practic, sportivii români nu se bucurau de nici un fel de sprijin. A trebuit să curgă multă apă pe Dimbovița pînă cînd — datorită unei perseverențe demne de toată lauda și unei neîmurmurite pasiuni pentru balonul oval, ca și, firește, în principal, unor condiții de pregătire mult îmbunătățite, asigurate sportului de regimul socialist instaurat în țară

— rugbyștii români au cunoscut marea satisfacție a victoriei. Aceasta s-a produs în anul de grație 1960, cu splendida sa amintire a primului strălucitor succes (11—5) asupra unui XV al Franței, pe atunci campion mondial (neoficial), într-atît era el de puternic și de neînvingător. Pînă la București, însă. De atunci sportivii noștri au mai învins pe cei francezi de trei ori: 3—0 (în 1962), 15—14 (în 1968), 15—10 (în 1974), toate victoriile fiind obținute pe marele stadion bucureștean „23 August”. S-au înregistrat unele rezultate bune și în deplasare, cum ar fi acele egalități din 1961 (5—5, la Bayonne), 1963 (6—6, la



Schlmb de pase între Aste și Rives

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. a 8-a)

FRANCEZII ALINIAZĂ

UN „XV“ PUTERNIC!

Istoria internațională a rugbyului francez o putem considera bogată, cu cei 70 de ani ai săi de experiență, la cel mai înalt nivel competițional. În această lungă aventură, actualul XV al Franței poate fi socotit, cu certitudine, drept unul din cele mai frumoase buchete. Reclădit în 1975, cu elemente noi, el s-a reintors din țara rugbyștilor „springboks”, cu un potențial ridicat și o putere de luptă excepțională. De atunci, în toate împrejurările, s-a păstrat baza echipei, de la meci la meci neschimbându-se decît cîțiva jucători și doar în situația u-

HENRI GARCIA
redactor de rugby la „L'Equipe”

(Continuare în pag. a 8-a)

FINALELE CAMPIONATELOR DE BOX

- N. Stoenescu, I. Mantu și I. Budușan, revelațiile semifinalelor
- La Palatul Sporturilor și Culturii, miine de la ora 10, gala finală

Programul finalelor

Cat. semimuscă :	Al. Turei	— T. Ghinea
Cat. muscă :	F. Ibrahim	— T. Dinu
Cat. cocos :	N. Stoenescu	— I. Memet
Cat. pană :	Gh. Ciocină	— M. Lazăr
Cat. semiușoară :	I. Mantu	— Fl. Livadaru
Cat. ușoară :	C. Cuțov	— I. Budușan
Cat. semimijlocie :	I. Vladimir	— V. Cicu
Cat. mijlocie mică :	V. Didea	— S. Tirilă
Cat. mijlocie :	Al. Năstac	— Șt. Florea
Cat. semigrea :	C. Dafinoiu	— V. Vranceanu
Cat. grea :	M. Simon	— I. Dascălu

Miine dimineată, începînd de la ora 10, Palatul Sporturilor și Culturii din Capitală va găzdui ultimul mare eveniment pugilistic al anului: finalele campionatelor naționale. Gala care va desemna campionii de box ai țării au atras în fiecare an în jurul ringului mii de prieteni ai sportului cu mânuși. Nu ne indoim că și de data aceasta va fi la fel. Intrecerea dintre cei mai buni pugiliști ai noștri promite un spectacol sportiv de mare atracție, centurie de campioni ai României fiind dorite de fiecare dintre finaliștii. Mecurile de miine dimineată reprezintă ultimul moment, cel decisiv, al grelei curse începute luni. Din cei a-

proape 200 de sportivi care s-au avîntat în luptă au mai rămas în fața finișului doar 22. Dintre ei vor fi desemnați campionii...



I. Budușan (stînga), față în față cu Paul Dobrescu
Foto: D. NEAGU

Primul meci din cadrul semifinalelor l-au susținut boxerii de categorie muscă Fardin Ibrahim (Farul) și Ion Donose (Dinamo Brașov). Conștient de categoricul avantaj oferit de alonjă și jocul de picioare superior, constanteanul a abordat partida cu calm dar și cu prudență, păstrînd în permanență o distanță convenabilă față de Donose. În tot cursul meciului, Donose

Paul IOVAN
Petre HENȚ

(Continuare în pag. a 8-a)

DINAMO — UNIVERSITATEA CRAIOVA

DERBYUL DE TOAMNĂ AL DIVIZIEI A DE FOTBAL

CLASAMENTUL

1. DINAMO	12 8 2 2 31—12 18
2. Univ. Craiova	12 7 2 3 23—13 16
3. Politehnica Tim.	12 7 1 4 19—12 15
4. F. C. Argeș	12 6 3 3 17—15 15
5. Sportul stud.	11 5 4 2 14—6 14
6. Jiul	12 6 2 4 15—12 14
7. Steaua	12 6 2 4 17—15 14
8. A.S.A. Tg. Mureș	12 6 1 5 10—10 13
9. U.T.A.	12 5 3 4 14—21 13
10. Rapid	12 5 1 6 17—17 11
11. F.C. Bihor	12 4 3 5 15—17 11
12. Progresul	12 3 5 4 16—23 11
13. F.C. Corvinul	12 3 4 5 12—16 10
14. Politehnica Iași	12 4 1 7 13—12 9
15. F.C.M. Reșița	11 4 1 6 14—18 9
16. S.C. Bacău	12 3 2 7 13—18 8
17. F.C. Constanța	12 3 2 7 12—19 8
18. F.C.M. Galați	12 1 3 8 9—25 5

PROGRAMUL ETAPEI

STEAUA	— F. C. ARGEȘ
(Stadionul Steaua, ora 11)	
SPORTUL STUDENTESC	— F.C.M. GALAȚI
(Stadionul Republicii, ora 11)	
DINAMO	— UNIVERSITATEA CRAIOVA
(Stadionul Dinamo, ora 14)	
F. C. BIHOR	— POLITEHNICA IAȘI
F. C. M. REȘIȚA	— PROGRESUL
CORVINUL	— POLITEHNICA TIMIȘOARA
U.T.A.	— A.S.A. TG. MUREȘ
S. C. BACĂU	— RAPID
F. C. CONSTANȚA	— JIUL

Cu excepția partidelor Steaua — F.C. Argeș și Sportul studentesc — F.C.M. Galați, toate celelalte vor începe la ora 14.

Interesantă și a ceaștă etapă de miine (a 13-a) a Diviziei A. La loc de frunte se situează, firește, partida de la București, dintre primele două clasate, Dinamo și Universitatea Craiova, spre care miine se vor îndrepta toate privirile. Desigur, Dinamo păstrează prima șansă, deși are de înfruntat un adversar ambițios și eficient în jocurile susținute în deplasare. Va învinge „desenul tactic” pe care știu să-l aplice cu atîtă răbdare dinamoviștii grație valorii lor colective, sau forța ofensivă craioveană, bazată pe lansarea unor rapide contra-atacuri?

În privința celorlalte partide din programul etapei de miine reținem atenția, în ordine, întîlnirile F. C. Corvinul Hunedoara — Politehnica Timișoara, U.T.A. — A.S.A. Tg. Mureș, S. C. Bacău — Rapid, F. C. Constanța — Jiul și F.C.M. Reșița — Pro-

